

# 炫生活“芯”体验 农行金穗QQ联名IC信用卡欢享上市

日前,农行联合腾讯集团新推出一款金穗QQ联名IC信用卡。该卡刚一上市,就凭借炫酷的外形、丰富的增值服务和安全便捷的网上支付体验,受到了不少年轻市民的热捧。

据瑞安农行孙经理介绍,金穗QQ联名IC信用卡集全国首张网络类芯片卡、首张象征“财

付通会员身份”的QQ卡、首张微信电子信用卡和首张异形粘贴QQ卡于一身,除了享受农行一般信用卡所具备的积分回馈、国内领先同行的56天免息期等基本功能外,还享受终身免年费、同城本行提取超额还款免手续费和财付通会员专享权益。

与一般信用卡所不同的是,金穗QQ联名IC信用卡采用大小两款卡面设计,简约大方的手绘风格让人爱不释手。同时,该卡还能方便地贴在手机等随身物品上,快捷闪付,便捷随心。

用微信的时尚潮人还可扫描专属二维码,

添加QQ卡微信账号为好友,获得电子会员卡,十多家城市、百家特惠商户,衣食住行折扣优惠尽在“掌握”。

2013年3月31日来瑞安农行申领金穗QQ联名IC信用卡并持卡进行消费的,还将获赠50个Q币。  
(通讯员 尤克焕)

## “幸福回家路·青春伴你行”送新居民返乡活动启动 新居民可申请免费汽车票

春节将近,共青团瑞安市委委员会与瑞安农村合作银行联合举办的以“幸福回家路·青春伴你行”为主题的送新居民安全返乡活动已全面启动。

据悉,本次活动开通了以江西上饶、鹰潭、修水三个方向为主的回乡路线,可解决200余名新居民回家难问题。在瑞安务工的优秀新居民只需持瑞安农村合作银行丰

收青年联名卡即可向企业所在地的镇(街)团(工)委申请农历十二月廿二的免费汽车票。名额有限,请有需要的新居民尽速报名。  
(通讯员 沈晓芬)

## 瑞安农行营业中心 荣获“中国银行业文明规范服务千佳示范单位”

近日,通过紧张激烈的评选推荐、检查评比以及复查验收多个评选步骤,最终瑞安农行营业中心凭借自身的服务特色、鲜明的服务创新和丰富的服务内涵,在全国上万家营业网点中脱颖而出,摘得“中国银行业文明规范服务千佳示范单位”的荣誉称号,成为我市唯一获此殊荣的金融

机构。据悉,瑞安农行营业中心立足区域客户市场,以先进典型示范作用为导向,积极推进网点文明规范化服务进程,通过内外兼修、软硬兼施,打造了“家金融”的优质品牌。该行近年来通过创新运用科技项目服务大堂,率先同业引入“柜外

通”、“速填通”、自助发卡机、远程取号排队机,较大幅度地提升了客户体验。同时,该行还积极践行社会责任,多次进企业免费发卡,宣讲金融基础知识,为广大农民工解决了基本的金融服务需求。  
(通讯员 尤克焕)

## 中信银行推出网银跨年优惠活动

随着2013年春节临近,市民使用网银的机会又多了起来。为回馈广大客户对中信银行电子银行的支持,即日起至2013年2月28日,该行隆重推出“中信网银总动员跨年好礼连连送”跨年优惠活动,客户在体验网银渠道快捷、贴心、高效服务的同时,有机会享受多重优惠好礼。

据悉,此次回馈活动包括网银互联转账免费、购买基金费率优惠、网银USBkey

获赠三项促销活动,为鼓励更多的客户开通和使用网银,客户在2月28日前开通网银,USBKey免费赠送,非常给力。客户开通网银之后,活动期间凡5万元以下使用网银互联方式跨行转账的客户免手续费,而使用网银购买基金的客户,可享受基金申购费率大优惠,数百只基金申购手续费七折,更有部分基金申购手续费低至四折,为客户节约时间和成本开支。

中信银行相关负责人表示,不管是购买基金费率优惠、网银USBKey获赠,都只是回馈客户的一种方式,中信银行更希望功能强大、使用便捷的网上银行给人们的生活带来轻松、便利和舒适。同时为客户打造安全、放心的网上交易平台,感受中信银行电子银行在发展中不断进步,以用户体验为最终诉求,真诚服务到永远。  
(通讯员 章晓娜)

## 岁末年初资金归集 首选瑞安工行商友卡

在瑞安商城做生意的蔡先生这段时间为多笔收付款忙得焦头烂额。前几天他抽空跑了一趟瑞安工商银行,总算找到了专为资金汇出频繁客户、异地资金汇入频繁客户、出差频繁的客户量身定制的资金归集好助手——“工行商友金卡”。在得知自己符合办理工行商友卡和加入工行商友会的条件后,蔡先生兴奋地表示:“用工行商友卡,靠网上银行、手机银行、短信银行等功能就可以轻松收付款,还得了大实惠呢!”

工行商友卡适合各类专业市场经营户、私营公司业主、企业销售和采购人员等资金结算频繁的客户。该卡从客户核心金融需求出发,致力为客户提供更优的资金结算、更强的融资方案、更佳的理财服务,现已全新升级。

**五免二送:**资金汇入全免费、异地存款全免费、资金汇出全免费、商业卡间汇款全免费、办理商友卡全免费,送余额变动短信提醒服务和网银U盾。

**专属理财:**享有专属理财产品,收益更高。快益通以及私人银行服务让卡内资金——存即生息,从不闲置。

**融资服务:**个人经营性贷款、个人房屋抵押贷款、积数贷款、信用贷款、网贷通、小额贷款等,根据客户在工行存款所取的积分优先给予贷款支持。

**安全升级:**属于新型“芯片卡”,享受贵宾通道。

**交流沟通:**不定期沙龙活动、专题讲座等,为客户创造沟通交流平台,解读有关行业政策信息、经商之道,帮助寻找合作伙伴或生意机会。  
(通讯员 李俐智)



热烈祝贺

中国农业银行股份有限公司瑞安市支行

个人客户数突破 100 万大关

